

选拔赛收官

国际射击队奥运席位各有归属

《羊城晚报》消息 3

月29日,中国步手枪射击队东京奥运会最终队伍选拔赛在广州结束,随着两个项目结束争夺,最后4个奥运席位各有归属,征战东京奥运的中国射击选手名单全部出炉。

从3月22日开始,射击队最后一场奥运选拔赛在广东省黄村体育训练中心射击馆举行,8天的比赛完

全模拟东京奥运会的日程安排。为了让参与选拔的队员们适应奥运会的比赛氛围,场馆在比赛时播放风格多样的音乐,还特意安排人员在比赛时用各种道具为场上选手加油助威,有节奏的鼓声、鼓掌声不时响起,整个场馆非常喧嚣热闹,以锻炼选手们的专注力。

29日进行男子25米手枪速射和男子50米步枪三

姿决赛。里约奥运会季军李越宏发挥出色,夺得男子25米手枪速射第一名,大幅拉大与总积分榜第三名姚兆楠之间的差距,凭借总成绩第二顺利入围;总成绩第一归属名将林俊敏,虽然他在广州站只夺得第四,但此前积累巨大积分优势,让他仍轻松获得奥运资格。

四川选手姚云骢在男子50米步枪三姿力压一众

名将夺魁,但在总积分榜上以微弱劣势惜败山东选手张常鸿和浙江选手赵中豪,无缘奥运。赛后接受采访时,姚云骢流下了热泪:“打完这场就结束了!”当时他并不知道自己没选上,只是对5年备战奥运的时光满是感慨。“难受、焦虑肯定是有,战线拖得很长,很难接受(就这样结束了)。因为疫情,见不到家人,一个人

独自在北京……”姚云骢的泪水,是漫长备战期结束后的释放。

奥运选拔结束,有人收获惊喜,也有人无奈遗憾。在入围奥运的选手中,既有庞伟、陈东琦、李越宏等老将,也有盛李豪、肖嘉芮萱等新人,更有一大批如熊亚瑄、杨倩、杨皓然、姜冉馨等中生代实力派。从一场场的选拔赛可以看出,中国射击队人才

济济,东京奥运值得期待。

不过,中国射击队步枪项目主教练、奥运冠军杜丽也指出目前的挑战所在——一直处于队内封闭训练状态,缺少国际大赛的洗礼。杜丽表示,运动员不管训练成绩什么样,到比赛时一切都是未知的。如何对运动员的心理进行调整,可能是未来几个月备战的重点。**(魏超然)**

◎内蒙古看台——

我区游泳健儿 夺得2张十四运入场券

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 3

月28日,2021年全国马拉松游泳冠军赛暨第十四届全国运动会马拉松游泳资格赛在深圳收官,我区运动员获得2张陕西全运会入场券。

据了解,本次比赛为期2天,共有来自全国各省市22支代表队的223名运动员参加争夺,其中,男子10公里个人赛和女子10公里个人赛为十四运马拉松游泳资格赛。内蒙古派出男、女共3名运动员参赛。最终,许顺姬以2小时12分25秒的成绩获得女子10公里马拉松游泳第41名,另两名男运动员顺利完赛。按照竞赛规程要求,3名运动员均顺利完赛,共获得2张陕西全运会入场券,分别是1张男子10公里个人赛入场券、1张女子10公里个人赛入场券。

我区田径选手 夺得1银3铜

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 3

月28日,2021年全国室内田径邀请赛(北部赛区)在沈阳收官,我区选手夺得1银3铜。

据了解,本次比赛为期2天,共有来自全国各省市13支代表队的168名运动员参赛。我区派出男、女共21名运动员参加了11个项目的争夺。最终,我区运动员苏站华获得男子400米第二名,丁卫业获得男子铅球第三名,王佳伟获得男子800米第三名,秦玉润获得女子1500米第三名。



奋力一掷

3月30日,巩立姣在比赛中。当日,2021年投掷项群赛第一站比赛在四川成都拉开帷幕。河北队选手巩立姣以19米54的成绩获得女子铅球冠军,上海队选手宋佳媛与河北队选手张林茹分别以18米91和18米42的成绩获二、三名。

摄影/新华社记者 王 翔

曼城队史头号射手阿圭罗今夏离队

新华社消息 伦敦当

地时间3月29日,英超曼城俱乐部宣布,为“蓝月亮”效力10年的队史头号射手阿圭罗本赛季结束后将离队。阿根廷人也在个人社交媒体上动情告别。

32岁的阿圭罗2011年加盟曼城,帮助球队拿下4座英超奖杯、一个足总杯冠军外加5个联赛杯第一,同时以384场比赛打入257球的数据在曼城队史射手榜上遥遥领先。

曼城俱乐部主席穆巴拉克表示,阿圭罗10年来

对曼城的贡献怎样形容都不会言过其实。“他的传奇会在每个喜爱这家俱乐部的人的脑海中留下不可磨灭的印象,甚至可能对那些单纯热爱足球运动的人来说也是如此。”

之前9个赛季,阿圭罗单赛季为曼城贡献的进球最少17个,最多达33个,其中5个赛季都达到30球或以上。然而,去年6月因左膝受伤接受手术,今年1月又感染了新冠病毒,本赛季以来他只出场亮相14次,打进3球。不过,曼城经过

一段时间的调整渐入佳境,目前以较大优势领跑英超,并且已打入欧冠八强、足总杯四强以及联赛杯决赛。

阿圭罗坦言,一段旅程就要结束,心中不免百感交集。“能为曼城效力整整10个赛季,让我感觉无比满足和自豪。在当今的职业球员中,这相当不寻常。”

他表示,经过大家的努力,曼城如今已跻身世界最伟大的俱乐部,但保持这一位置的任务,接下来就要由别人继续了。“本赛季剩余的时间,我还是

会竭尽全力争取为曼城赢得更多冠军,为球迷带来更多欢乐。然后我就要开始新的阶段,面对新的挑战,而我已准备好带着同样的热情和一如既往的职业精神继续在最高水平的赛场奋战。”

与前球星孔帕尼、大卫·席尔瓦待遇一样,曼城也将为阿圭罗在主场外打造雕像。另外,他们还希望本赛季球队最后一个主场、少量观众有机会入场时,为阿圭罗举行送别仪式。**(张薇)**

马尚重伤赛季报销 广东男篮争冠前景难料

《羊城晚报》消息 3月29日晚,在CBA第50轮的焦点对决中,广东队以125:119逆转浙江队。浙江队吴前和王奕博、广东队外援马尚·布鲁克斯先后伤退,马尚赛后被诊断为左腿跟腱断裂,本赛季提前报销。头号得分手因伤告别,对于志在夺冠的广东男篮而言无疑是巨大的打击。

当比赛进行到第三节即将结束时,马尚在本方半场持球推进,随后在完全没有对抗的情况下受伤,并单脚跳出球场,后被紧急送往医院接受治疗。广东队在赛后发布官方公告称,马尚跟腱断裂,赛季报销;“请广大球迷放心,我们会继续努力,全力以赴打好每一场比赛”。

作为广东队在进攻端的绝对强点,马尚扮演着至关重要的角色。本赛季至今,马尚场均出场不到23分钟,能得到27.3分、4.3个篮板和4.1次助攻的全面数据。当广东队无法通过正常战术打开局面的情况时,马尚总能用“不讲理”的突破和三分打破僵局。在季后赛即将开战的紧要关头失去核心王牌,而易建联仍未完全伤愈,广东队的夺冠之路更加困难。

这是马尚连续第二个赛季缺席广东队在季后赛阶段的比赛。上赛季,马尚在归队时新冠检测呈阳性,未能获得参赛资格;本赛季,马尚率领广东队基本将常规赛冠军收入囊中,却又因重伤与季后赛擦肩而过。其实,广东队主帅杜锋已经有意减少两名外援的出场时间,就是为了让他们在季后赛能迸发更大的能量。然而,得到充分轮休的马尚还是没有逃过伤病的折磨。

面对这样的遭遇,马尚很不甘心:“这段时光对我来说很艰难,我花费了一辈子的努力走到这一步,我觉得自己是

这个赛季最好的球员,但伤病确实是生活的一部分……”马尚在社交媒体上写道:“我必须尽我所能康复,不过6号(马尚球衣号码)将短暂地离开。”

遭遇重伤后,马尚只能踏上漫长的恢复期,而广东队也不得不在失去最锋利武器之下迎来更艰巨的挑战。季后赛即将开始,广东队几乎没有时间物色新外援,卫冕冠军大概率将像上赛季一样只能依靠威姆斯一名外援;但如今的情况要艰难得多,毕竟在上赛季,阿联还挺到了总决赛的最后一场。**(郝浩宇 姚远)**



马 尚